

财经界

开启财富之门



中国建设银行
China Construction Bank

许昌分行

协办

龙行天下 支付无忧

移动支付从此不同

咨询电话: 95533

龙支付扫码轻松支付, 刷手机秒速取现, 潮流聚会AA付款, 更有刷脸、声纹等更多炫酷取款方式。

详询建行许昌分行各网点

如果您在财经方面
遇到问题需要帮助

请联系我们:



4396838

4396813

cbcaijing@126.com

中国工商银行禹州支行

做好“六稳”“六保”工作 助力企业纾困发展

为认真贯彻落实党中央、国务院决策部署和地方政府工作要求,中国工商银行禹州支行扎实做好“六稳”“六保”工作,全力以赴支持企业复工复产,降低融资成本,让利实体经济,为加快恢复经济发展提供了有力的金融支持,截至去年7月底,累计投放普惠贷款2亿元。

开辟绿色通道 推动普惠贷款持续增长

中国工商银行禹州支行自觉提高政治站位,履行社会责任,深化小微企业金融服务,处理好服务实体经济与防控疫情的关系,帮助解决因疫情影响暂时受困企业的痛点、难点、堵点问题,加大力度注入金融活水,稳就业、促民生,支持小微企业纾困恢复和高质量发展。一是围绕“惠百业、惠万千”这一主题,遵循“特事特办、急事急办”的原则,开辟金融服务绿色通道,以最快审批速度、最优贷款利率等方式,全力满足防疫领域重点企业融资需求。今年4月,该行营销团队在市场调查时,了解到禹州市一家民营企业流动资金不足,这一问题长时间困扰着该企业正常的生产经营,已成为该企业发展的瓶颈,该行立即安排相关负责人为企业排忧解难,积极组织材料上报客户准入,简化审批流程和环节。4月15日,该行与该企业建立

信贷关系,5日内为企业发放信用贷款170万元,满足了该企业正常生产经营购买原材料的资金需要。二是合理确定小微企业贷款利率,保持普惠贷款利率稳中有降,巩固减费让利成果。该行普惠贷款利率比许昌市企业新增贷款平均利率低1.28%,加上减免的押品评估费和抵押登记费,使企业在该行综合融资成本大幅下降。7月末,该行累计实现普惠贷款投放额度2亿元,同比增长25.75%,有效地解决了众多企业的燃眉之急,助力我市企业的持续发展。

服务民生 支持中小微企业纾困发展

新冠肺炎疫情发生后,许多企业面临严重的资金压力,为支持企业尽快复工复产,中国工商银行禹州支行主动对接企业,派专人上门宣传政策,详细了解企业金融需求,为企业提供高效的解决方案。对直接参与疫情防控工作的生产流通和生活物资供应保障企业,如医院、药材药品销售企业等,该行遵循“特事特办”原则,紧急安排客户经理制定融资方案,加班加点整理贷款手续,并安排网点记账人员做好值班与延时服务,积极与上级行审批人员沟通,加快审批效率。截至7月末,该行为当地人民医院系统和多家

药品药材销售企业投放贷款1亿元,保证了禹州市防疫工作的正常进行。

受疫情影响,很多企业还款困难,中国工商银行禹州支行精准施策,为每一家受疫情影响的企业提供解决方案,避免贷款逾期影响征信。尤其对受疫情影响较大的批发零售、住宿餐饮、运输物流等服务型企业和中小微企业,坚决做到不盲目抽贷、断贷、压贷,并积极通过下调利率、展期、续贷、再融资、还款计划调整等方式,减轻受困企业负担,今年前7个月累计办理到期贷款续贷113笔1.43亿元。

为有效解决小微企业融资难的问题,中国工商银行禹州支行还不断创新使用金融产品,提升服务能力,如通过拓宽“e抵快贷”办理范围,提升小微企业融资获得性;开办税务贷信用类产品,解决了小微企业担保物缺失的问题;使用“跨境贷”产品,缓解了外贸企业资金压力。7月底,“跨境贷”客户6户贷款余额超过1000万元,提升了外贸企业竞争力。

下一步,该行将充分发挥数字普惠优势,创新服务方式,加大对当地制造业、科技创新和物流流通小微企业的金融支持力度,为小微企业量身定出更好的“专、精、特、新”产品,以金融高质量发展助力地方经济发展。

(李贯中)



稳居世界第一

国家统计局日前发布的党的十八大以来经济社会发展成就系列报告显示,根据世界银行数据,2010年,我国制造业增加值首次超过美国,之后连续多年稳居世界第一;2020年,我国制造业增加值占世界的份额达28.5%,较2012年提升6.2个百分点,在全球工业经济增长中的驱动作用进一步增强。

新华社发

“房车巡游”“互动快闪”“露营市集”

许昌体彩分中心将举办超级大乐透游戏体验活动

本报讯(记者 董蕊)今年恰逢超级大乐透上市15周年,为回馈广大购彩者对大乐透的支持和喜爱,河南省体育彩票管理中心将在全省各地市开展超级大乐透游戏体验活动,活动主题为“别让快乐跑了”。

记者从许昌体彩分中心获悉,9月23日至9月25日每天16时30分至20时30分,该中心将在魏都区北关大街

与八一路交叉口的金汇广场举办超级大乐透游戏体验活动,户外“轰趴”、亲子互动、趣味竞技、饕餮美食、花海露营、乐队演出等活动将让人耳目一新。

“希望通过玩游戏的方式普及彩票知识,给大家带来快乐。”许昌体彩中心主任孙纪宪告诉记者。

15年来,超级大乐透一直致力于以更好的游戏体验、更大的回馈力度,

为购彩者送去更多美好和惊喜。其创新和改变的脚步从未停止,一直不变的,则是公益初心。15年来,超级大乐透持续助力体育事业和社会公益事业,已累计筹集彩票公益金超过1270亿元。这份功绩,是属于每一位购彩者的。购彩者每购买一注2元的超级大乐透,就有0.72元成为彩票公益金,被广泛用于各项公益事业。看

似不起眼的一张张彩票,汇集起来,就是一股巨大的爱心力量。



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

公益体彩 乐善人生